Cepus 5(c). Teopema 06 UHBepCUAX U KOMOGUHATOPUKA MHOXECTB.

[IycTs gana HeKOTOpAs nepecTaHOBKA HATYPAIbHBIX ducel 1, 2, ..., n. Ilapa (He 06s3aTeIbHO CTOAIMX PAIOM) TUCEN
1 ¥ j DTOU IEPECTAHOBKU 00pa3yeT uHeepcuo, ecau i < j U j CTOUT CJAEeBa OT 1.

ITepecTanOBKA JIOOBIX ABYX M3 TAKUX UKUCET HABBIBAETCA MPAHCNO3UYUET.

B ecrecTeennon paccranoBke 1 2 .. .7 9MCI0 MHBEPCUN PABHO Hy/I0; B o6parmounn—1...2 1 — M

1. (Teopema 06 unBepcuax). Jokaxure, 9TO J0OAA TPAHCIOZULINA MEHACT YETHOCTD IUCJIA WHBEPCUN.

2. B HEKOTOPOM TOpolie Pa3peIeHkl TOILKO TPOUHBIE OOMEHBI KBAPTUD (KOT[a JIOIM U3 KBAPTAPHL A MEepee3skaioT B
B,us Be CuwusCeA). MOXHO a1, IPOU3BOJA TaKMe OOMEHEL, B PE3YJIbTATe OOMEHATH NBE KBAPTUPHI, OCTABUB BO BCEX
OCTAJILHEIX KBAPTUPAX UX MPEKHUX oOuTaTeten’

3. B nocregoBaTesbHOCTH LEIbIX 4ucen {a,} HEPBBHIU WieH paBed k, a npu n > 1 WieH a,y; paBeH a, — 1, ecau
ap JeTHo, u (a, — 1)/2, ecin a, HeweTHO. IIpM KaKOM HAMMEHBIIEM MOJOKUTETLHOM k cpeam mepBuix 2024 dneHOB 5TOM
TTOCTE0BATEIHLHOCTY HET HU OTHOTO HYJIA?

4. BayMunBEIT MadbunK Bacs BRIMACAT B HECKOIBKO TETPAJOK BCEBO3MOXKHEIC MHOXKECTBA U3 7l HATYPAJBLHBIX UUCE,
ue mpesocxogammx 2n + 1. Okazanock, 9To JM00ble 1BA HEMEePEeCeKAIOMMXCI MHOXKECTBA MONAIN B Pa3Hble TeTpagku. Kakoe
HAMMEHbIIee KOJIUIECTBO TETPAIOK MOT' HCIOIL30BATHL Bacsa?

5. Konednoe mMHOXeCTBO pa3zbuTo HA 1M HOAMHOXKECTB C OJUHAKOBLIM KOIMYIECTBOM 3JIEMEHTOB, K 3TO XK€ MHOXKECTBO
pa3buTo Ha M? MOIMHOXKECTS C OJMHAKOBEIM HIICIOM DIeMEHTOB. [OKAKUTe, UTO MOKHO BLIOPATEH M PA3IMTHEIX DIeMEHTOB
TaK, YTO KaxXJOe M3 MHOXKECTB IEePBOT0O pa3bMeHMs COJEPKUT POBHO 1M BHIOPAHHBIX 2JIEMEHTOB, & KaXKJ0e M3 MHOXKECTB
BTOPOro pa3bueHus COAEPKUT POBHO OJUH BHLIOPAHHBLIN DJIEMEHT.

6. Kax bl yIeHUK HIKOIBI 3aHUMAETCSI XOTsA Obl B 0gHOM 13 30 KPYyKKOB, HO He Gojee ueM B AByX u3 HuX. OKazaiocsk,
YTO B KaXKIOM KPYKKe 3aHUMAETCI POBHO 30 UeIOBeK, a M KaXkK IbIX IBYX KPYXKKOB €CTh YIEHUK, KOTOPLIN MOCEIaeT 06a
5T KpyxkKa. Kaxoe HaMGOMbINIEe KOMUIECTRO YICHUKOB MOXET OLITh B BTOU MIKOJIE?

7. [lng Kax 100 HATYPATIBHOT'O 1 MOJOXKUM Gy = N+ M, TAe M — HaubOIbIIIee IeT0e MNCI0, YIOBIETROPAIONIEe YCIOBIIO
22" < n2". Kaxne HATypaTbHble TACTA He ABIMIOTCS ICHAMU MOCTeIOBATETRHOCTH (ay,)?

8. Mokaxkwure, YTO OpU JIOOLIX HATYPAILHBIX @ U d B MOCJAENOBATEABHOCTH @, & + d, a + 2d, ..., a + nd, ...HaugyTca
100 mogpsx moyUux 9IeHOB, HE SBJIAIMIMXCA KBAIPATAMI HATYPAIHHBIX THCEL.



